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Длинные митенки ребристым узором, которые идеально лежат на руках и обязательно согреют руки. 
Они идеально сочетаются с пальто с широкими рукавами и выглядят особенно непринужденно, если при ис-
пользовании их слегка присборить. 

Митенки вяжутся снизу вверх, круговыми рядами на чулочных спицах № 3, работа начинается с вязания 
отогнутой манжеты, для этого узор резинкой вяжется в зеркальном отображении, чтобы сформировать край, по 
которому позже можно будет точно манжету отогнуть. Прибавки на уровне большого пальца, которые выпол-
няются в соответствии с узором резинки, позволят получить хорошее прилегание. По верхнему краю так же 
формируется отогнутая манжета. В заключение, поднимаются отложенные петли для большого пальца и палец 
вяжется круг.р.  
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РАЗМЕРЫ   
XS (S) M (L)  
Окружность кисти: 14-15 (16-17) 18-20 (21-23) см / 
5.5-5.9 (6.3-6.7) 7.1-7.9 (8.3-9.1)"  
Окружность измерить при помощи рулетки, по са-
мой широкой части кисти руки, не включая большой 
палец 
Размер перчаток: 3-4,5 (5-6) 6,5-7,5 (8-9)   
Длина: 28 (28) 30 (30) см / 11 (11) 11,8 (11.8)" 
 
ПРЯЖА  
100 (100) 100 (100) г Rosy Green Wool "Cheeky Me-
rino Joy" (100 % чистая шерсть; 320 м / 100 г, цвет 
257) или Atelier Zitron‚ "Herbstwind" (100 % чистая 
шерсть; 160 м / 50 г) или    
50 (50) 50 (50) г Lamana "Como" (100 % чистая 
шерсть; 120 м/25 г) или Pascuali Filati Naturali‚ Bio 
Cashmere 6/28‚ (100 % кашемир; 112 м 25 г)  
 
СПИЦЫ  
Чулочные спицы № 3  
 
АКСЕССУАРЫ  
Трикотажная игла, маркеры для петель (дополни-
тельно), запасная спица или английская булавка для 
того, чтобы отложить петли большого пальца 

 
ОСНОВНОЙ УЗОР 
Резинка 1 (отогнутая манжета): 1 лиц.п., *3 изн.п., 2 
лиц.п., повторять от * до последних 4 п., закончить 3 
изн.п., 1 лиц.п.   
Резинка 2: 1 изн.п., *3 лиц.п., 2 изн.п., повторять от * 
до последних 4 п., закончить 3 лиц.п., 1 изн.п.  
 
ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ  
Узор резинкой на спицах № 3: 34 п. x 35 рядов = 10 
х 10 см (после стирки, измерить на ровной поверх-
ности, без растягивания). 
Или другой размер спиц, подходящий для получе-
ния требуемой плотности вязания. 
 
ВЫПОЛНЕНИЕ 
ПРАВАЯ МИТЕНКА 
Как можно свободнее набрать 40 (45) 50 (55) п. на 
одну чулочную спицу № 3 так, чтобы нижняя ман-
жета позже не была слишком тугой. Сначала вязать 
1 ряд резинкой, равномерно распределив петли на 
3 или 4 чулочные спицы, следующим образом:  
Ряд 1: 1 лиц.п., *3 изн.п., 2 лиц.п., повторять от * до 
последних 4 п., закончить 3 изн.п., 1 лиц.п.  
Соединить петли в круг.р. и вязать приблизительно 
15 (15) 15 (15) круг.р. Резинкой 1 для отогнутой ман-
жеты, петли вязать "как смотрят петли". Высота ман-
жеты должна составлять приблизительно 3,5 (3,5) 
3,5 (3,5) см / 1.4 (1.4) 1.4 (1.4)”.  
Продолжить вязать Резинкой 2, то есть петли вязать 
в зеркальном отображении следующим образом:  
1 изн.п., *3 лиц.п., 2 изн.п., повторять от * до послед-
них 4 п., закончить 3 лиц.п., 1 изн.п.  
Теперь сформирован край, по которому манжета 
может быть точно отогнута позже.  
 
Вязать 70 (70) 72 (72) круг.р. Резинкой 2, до тех пор, 
пока высота митенки с отогнутой манжетой не со-
ставит приблизительно 19,5 (19.5) 20 (20) см / 7.7 
(7.7) 7.9 (7.9)”.  
 
Совет: „Конечно, длина может быть любой на Ваше 
усмотрение, длиннее или короче. Просто провяжите 
больше или меньше круговых рядов.“  
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На желаемой высоте митенки, начать выполнять 
прибавки для большого пальца.   
Прибавки выполняются в каждом 2- м круг.р. со-
гласно узору резинкой. Прибавки выполняются 
лиц.п. или изн.п. с наклоном влево и вправо (см. по-
яснения в конце описания). 
 
Для лучшей ориентации поместить маркеры для пе-
тель в последнем круг.р. прежде, чем начать при-
бавлять петли следующим образом:  
Вязать узором 16 (21) 21 (26) п., ПМ, вязать узором 
13 (13) 18 (18) п., ПМ, вязать узором 11 (11) 11 (11) 
п.  
 
ПРИБАВКИ – БОЛЬШОЙ ПАЛЕЦ 
Все размеры:  
Круг.р. 1: 16 (21) 21 (26) п. узором, +1ЛицП, СМ, 13 
(13) 18 (18) п. узором, СМ, +1ЛицЛ, 11 (11) 11 (11) п. 
узором до конца круг.р. (= 42 (47) 52 (57) п.).   
Круг.р. 2: Вязать "как смотрят петли".   
Круг.р. 3: 17 (22) 22 (27) п. узором, +1ЛицП, СМ, 13 
(13) 18 (18) п. узором, СМ, +1ЛицЛ, 12 (12) 12 (12) п. 
узором до конца круг.р. (= 44 (49) 54 (59) п.).   
Круг.р. 4: Вязать "как смотрят петли".   
Круг.р. 5: 18 (23) 23 (28) п. узором, +1ЛицП, СМ, 13 
(13) 18 (18) п. узором, СМ, +1ЛицЛ, 13 (13) 13 (13) п. 
узором до конца круг.р. (= 46 (51) 56 (61) п.).   
Круг.р. 6: Вязать "как смотрят петли".   
Круг.р. 7: 19 (24) 24 (29) п. узором, +1ИзнП, СМ, 13 
(13) 18 (18) п. узором, СМ, +1ИзнЛ, 14 (14) 14 (14) п. 
узором до конца круг.р. (= 48 (53) 58 (63) п.).   
Круг.р. 8: Вязать "как смотрят петли".   
Круг.р. 9: 20 (25) 25 (30) п. узором, +1ИзнП, СМ, 13 
(13) 18 (18) п. узором, СМ, +1ИзнЛ, 15 (15) 15 (15) п. 
узором до конца круг.р. (= 50 (55) 60 (65) п.).   
Круг.р. 10: Вязать "как смотрят петли".  
 
Прибавки для размеров XS и S теперь завершены, 
для размеров M и L вязать дополнительные круг.р.:  
Размер M и L:  
Круг.р. 11: 26 (31) п. узором, +1ЛицП, СМ, 18 (18) п. 
узором, СМ, +1ЛицЛ, 16 (16) п. узором до конца 
круг.р.  
(= 62 (67) п.).   
Круг.р. 12: Вязать "как смотрят петли".   
Круг.р. 13: 27 (32) п. узором, +1ЛицП, СМ, 18 (18) п. 
узором, СМ, +1ЛицЛ, 17 (17) п. узором до конца 
круг.р.  
(= 64 (69) п.).   
Круг.р. 14: Вязать "как смотрят петли".   

Круг.р. 15: 28 (33) п. узором, +1ЛицП, СМ, 18 (18) п. 
узором, СМ, +1ЛицЛ, 18 (18) п. узором до конца 
круг.р.  
(= 66 (71) п.).   
Круг.р. 16: Вязать "как смотрят петли".  
 
Все размеры:  
В след. 11 (11) 17 (17)–м круг.р. поместить петли 
большого пальца на английскую булавку:  
Круг.р. 11 (11) 17 (17): Вязать 21 (26) 29 (34) п. узо-
ром, отложить 13 (13) 18 (18) п. большого пальца, 
набрать новые 3 (3) 2 (2) п. (= перемычка для 
пальца), вязать 16 (16) 19 (19) п. узором до конца 
круг.р. (= 40 (45) 50 (55) п.).  
На спицах теперь снова будет первоначальное ко-
личество петель. 
Теперь вязать след. 18 (18) 20 (20) круг.р. Резинкой 
2, пока длина митенки от большого пальца не соста-
вит приблизительно 5 (5) 5,5 (5.5) см / 2 (2) 2.2 (2.2)” 
или на желаемую длину. Затем для отогнутой ман-
жеты продолжить вязать Резинкой 1, петли снова вя-
зать в зеркальном отображении: 1 лиц.п., *3 изн.п., 2 
лиц.п., повторять от * до последних 4 п., закончить 3 
изн.п., 1 лиц.п.  
 
Вязать 10 (10) 10 (10) круг.р. Резинкой 1, пока вы-
сота манжеты не составит приблизительно 2,5 (2,5) 
2,5 (2,5) см / 1 (1) 1 (1)”.  
Затем петли свободно закрыть по рисунку. 
 
Совет: „Убедитесь в том, что петли закрыты не 
слишком туго, иначе манжеты будут слишком ту-
гими и не будет места для свободного движения 
руки. Лучше закрыть петли более свободно, чем 
слишком туго. Если петли будут закрыты свободно, 
то их не составит труда закрыть более туго позд-
нее. “  
 
БОЛЬШОЙ ПАЛЕЦ  
Поместить отложенные 13 (13) 18 (18) п. большого 
пальца на рабочие спицы, присоединить нить 
(оставьте длинный конец нити для выполнения за-
ключительного шва позже) и вязать петли "как смот-
рят петли", равномерно распределив на 3 чулочные 
спицы.   
Соединить петли в круг.р. и для необходимого для 
большого пальца количества петель прибавить еще 
4 (4) 4 (4) п. следующим образом: провязать 1 
скрещ. лиц.п. из промежутка между последней пет-
лей пальца и перемычкой для пальца, провязать 2 п. 
по перемычке, 1 скрещ. лиц.п. из промежутка между 
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перемычкой большого пальца и 1-й петлей пальца = 
17 (17) 22 (22) п.  
Соединить петли в круг.р. и вязать 1-й круг.р. следу-
ющим образом:  
Круг.р. 1: Вязать 13 (13) 18 (18) п. узором, 2 п. вместе 
изн., 2 п. вместе изн. (= 15 (15) 20 (20) п.).   
2 прибавленные петли из промежутка между пет-
лями снова убавлен, они служили для того, чтобы в 
переходе между пальцем и перемычкой не образо-
вались отверстия. 
Вязать 10 (12) 12 (14) круг.р.  Резинкой 2, пока 
длина большого пальца не составит приблизительно 
3 (3,5) 3,5 (4) см / 1.2 (1.4) 1.4 (1.6)” или на желаемую 
длину. Затем петли свободно закрыть по рисунку. 
 
ЛЕВАЯ МИТЕНКА 
Левую митенку вязать так же, как правую. Только 
прибавки для большого пальца выполнять в зер-
кальном отображении, так, чтобы начало /конец 
круг.р. было незаметно с внешней стороны руки. 
Для лучшей ориентации также поместите маркеры 
для петель в последнем круг.р., перед тем, как 
начать выполнять прибавки, следующим образом:  
Вязать 10 (11) 11 (11) п. узором, ПМ, вязать 13 (13) 
18 (18) п. узором, ПМ, вязать 16 (21) 21 (26) п.   
 
ПРИБАВКИ - БОЛЬШОЙ ПАЛЕЦ  
Все размеры:  
Круг.р. 1: 11 (11) 11 (11) п. узором, +1ЛицП, СМ, 13 
(13) 18 (18) п. узором, СМ, +1ЛицЛ, 16 (21) 21 (26) п. 
узором до конца круг.р. (= 42 (47) 52 (57) п.).   
Круг.р. 2: Вязать "как смотрят петли".   
Круг.р. 3: 12 (12) 12 (12) п. узором, +1ЛицП, СМ, 13 
(13) 18 (18) п. узором, СМ, +1ЛицЛ, 17 (22) 22 (27) п. 
узором до конца круг.р. (= 44 (49) 54 (59) п.).   
Круг.р. 4: Вязать "как смотрят петли".   
Круг.р. 5: 13 (13) 13 (13) п. узором, +1ЛицП, СМ, 13 
(13) 18 (18) п. узором, СМ, +1ЛицЛ, 18 (23) 23 (28) п. 
узором до конца круг.р. (= 46 (51) 56 (61) п.).   
Круг.р. 6: Вязать "как смотрят петли".   
Круг.р. 7: 14 (14) 14 (14) п. узором, +1ИзнП, СМ, 13 
(13) 18 (18) п. узором, СМ, +1ИзнЛ, 19 (24) 24 (29) п. 
узором до конца круг.р. (= 48 (53) 58 (63) п.).   
Круг.р. 8: Вязать "как смотрят петли".   
Круг.р. 9: 15 (15) 15 (15) п. узором, +1ИзнП, СМ, 13 
(13) 18 (18) п. узором, СМ, +1ИзнЛ, 20 (25) 25 (30) п. 
узором до конца круг.р. (= 50 (55) 60 (65) п.).   
Круг.р. 10: Вязать "как смотрят петли".  
 
 

Размер M и L:  
Круг.р. 11: 16 (16) п. узором, +1ЛицП, СМ, 18 (18) п. 
узором, СМ, +1ЛицЛ, 26 (31) п. узором до конца 
круг.р.  
(= 62 (67) п.).   
Круг.р. 12: Вязать "как смотрят петли".   
Круг.р. 13: 17 (17) п. узором, +1ЛицП, СМ, 18 (18) п. 
узором, СМ, +1ЛицЛ, 27 (32) п. узором до конца 
круг.р.  
(= 64 (69) п.).   
Круг.р. 14: Вязать "как смотрят петли".   
Круг.р. 15: 18 (18) п. узором, +1ЛицП, СМ, 18 (18) п. 
узором, СМ, +1ЛицЛ, 28 (33) п. узором до конца 
круг.р.  
(= 66 (71) п.).   
Круг.р. 16: Вязать "как смотрят петли".  
 
Все размеры:  
В след. 11 (11) 17 (17) –м круг.р. поместить петли 
большого пальца на английскую булавку:  
Круг.р. 11 (11) 17 (17): Вязать 16 (16) 19 (19) п. узо-
ром, отложить 13 (13) 18 (18) п. большого пальца, 
набрать новые 3 (3) 2 (2) п. (= петли перемычки), вя-
зать 21 (26) 29 (34) п. узором до конца круг.р. (= 40 
(45) 50 (55) п.).  
 
ОКОНЧАНИЕ  
Закрепить концы всех нитей. Если необходимо, 
скрыть несколькими стежками небольшие отвер-
стия в местах перехода между большим пальцем и 
ладонью. Затем бережно отпарить митенки или пол-
ностью постирать вручную, чтобы выровнять петли 
узора резинкой и слегка растянуть узор. 
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ТЕРМИНЫ И ПОЯСНЕНИЯ 
Прибавить лиц.п. с наклоном вправо из протяжки между 2 петлями (+1ЛицП)  
Левой спицей, движением сзади вперед поднять нить между только что провязанной и след. петлей, провязать 
лиц.п.  
Хорошую обучающую программу можно посмотреть по ссылке:  
https://youtu.be/w2uZGTOQ1g4 
 
Прибавить лиц.п. с наклоном влево из протяжки между 2 петлями (+1ЛицЛ)  
Левой спицей, движением спереди назад поднять нить между только что провязанной и след. петлей, провязать 
лиц.п. за заднюю стенку. 
Хорошую обучающую программу можно посмотреть по ссылке: 
https://youtu.be/w2uZGTOQ1g4 
 
Прибавить изн.п. с наклоном вправо из протяжки между 2 петлями (+1ИзнП) 
Левой спицей, движением спереди назад поднять нить между только что провязанной и след. петлей, провязать 
изн.п. за заднюю стенку. 
Хорошую обучающую программу можно посмотреть по ссылке: 
https://simply-kreativ.de/bibliothek/strickvideo-strickbibel-2-kapitel-10-linke-maschen-aus-querfaden-zunehmen/ 
(ВНИМАНИЕ: прибавки в обучающей программе показаны в зеркальном отображении, т.е. с каким наклоном 
видна лиц.п. с лицевой стороны. Прибавки, которые поясняются в этой программе как прибавки влево, в этом 
описании – прибавки с наклоном вправо).   
 
Прибавить изн.п. с наклоном влево из протяжки между 2 петлями (+1ИзнЛ)  
Левой спицей, движением сзади вперед поднять нить между только что провязанной и след. петлей, провязать 
изн.п. 
Хорошую обучающую программу можно посмотреть по ссылке: 
https://simply-kreativ.de/bibliothek/strickvideo-strickbibel-2-kapitel-10-linke-maschen-aus-querfaden-zunehmen/ 
(ВНИМАНИЕ: прибавки в обучающей программе показаны в зеркальном отображении, т.е. с каким наклоном 
видна лиц.п. с лицевой стороны. Прибавки, которые поясняются в этой программе как прибавки вправо, в этом 
описании – прибавки с наклоном влево). 
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